



ЗНАКОМСТВО НАЧИНАЕТСЯ

Позавчера в Кемерове начались гастроли Свердловского театра оперы и балета им. Луначарского. Приветствуя гостей, секретарь Кемеровского обкома партии З. В. Кузьмина сказала, что в Кузбассе помнят коллектив по первым гастролям, состоявшимся 24 года назад. За это время коллектив вырос творчески, он отмечен орденом Трудового Красного Знамени, ему присвоено звание академического. Несомненно, гастроли театра сделают немалый вклад в культурную жизнь области.

В ответном слове главный дирижер, заслуженный деятель искусств РСФСР и ТАССР К. И. Тихонов сказал:

— Мы должны закрепить те

хорошие впечатления, которые оставили у трудящихся Кемерово в свой первый приезд. Мы будем встречаться с трудящимися Кемерово и Новокузнецка не только во время спектаклей, но и непосредственно на предприятиях, обязательно состоится встречи и с тружениками сельского хозяйства.

Гастроли открылись оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин». Почти 100 лет идет на сценах оперных театров мира это замечательное произведение великого русского композитора. «Если моя музыка и «Евгению Онегину» имеет достоинства теплоты и поэтичности, то это потому, что мое чувство согрето прелестью сюжета», — писал композитор о своем

детище. В центре спектакля свердловчан пленительный образ Татьяны в талантливом исполнении М. Васильевой. Спектакль, поставленный и сыгранный с большим проникновением в замысел композитора, тепло был встречен кемеровчанами.

Интерес к гастролям свердловчан проявлен в городе большой. На полмесяца вперед проданы все билеты. Вчера любители балета увидели «Спартак» А. Хачатуряна, сегодня идет опера Ш. Гуно «Фауст».

В. ВЛАДИМИРОВА.
НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Евгений Онегин».

Фото П. Костюкова.
г. Кемерово.